

НОВОСТЬ

13.12.2021

В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА РЕАЛИЗУЮТ 52 СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТА

В Самарской области подвели итоги VII Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». В год 30-летия Компании поддержку получили 52 лучших инициативы.

Экспертное жюри рассмотрело 259 конкурсных заявок, в результате социальные и культурные проекты будут реализованы в 21 муниципальном образовании региона. Так, в номинации «Духовность и культура» гранты получили 25 социальных инициатив, в номинации «Спорт» победили 11 проектов, в номинации «Экология» - 12.

К 30-летию ПАО «ЛУКОЙЛ» в этом году была учреждена номинация «Инновации», в рамках которой рассмотрены проекты, связанные с достижениями прикладной науки и развитием новых технологий в области экологии, социального обеспечения, в сфере растениеводства и животноводства. Лучшими в этой номинации признаны 4 проекта.

Победители получают денежные средства на реализацию своих инициатив до конца 2021 года. Грантовый фонд конкурса составил 15 млн рублей.

Конкурс социальных и культурных проектов в регионе проводит ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») совместно с Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ». Всего с 2015 по 2020 годы в Самарской области реализовано более 400 социальных инициатив на сумму 90 млн рублей.